

昨起,省城全面禁放烟花爆竹 烧烤店接首张罚单

星报讯(合公新 记者 范竹标) 龙年合肥城区内允许燃放烟花爆竹的10天时间刚过,但为讨个好彩头,省城一家烧烤店的冯老板赶在正月十六这天炸响“开门炮”,不料却领回了警方的处罚。昨日,省城警方开出节后全面禁放烟花爆竹的首张罚单。

2月7日上午11时左右,省城六安路一家烧烤店门口传来了噼里啪啦的爆竹声,震耳欲聋的“开门

炮”一度阻止了过往行人的脚步,腾起的阵阵黑烟惹的路人不禁纷纷掩鼻,满地爆竹屑也被风吹得四散开来。辖区安庆路派出所接到报警后,立即驱车赶到现场。据烧烤店老板冯某称,正月十六是个好日子,所以特地挑当天为烧烤店开张,他感觉还在过年,自己放个“开门炮”图吉利不会有多大的事,没想到警察会找上门来。鉴于冯某违法燃放事实已经发生,民警依法对冯某进

行了处罚。

合肥警方提醒广大市民,2012年内,合肥城区内允许燃放烟花爆竹的10天时间已过,以后再有燃放均属违法行为,对发现燃放烟花爆竹的行为,市民可拍照留存证据并及时报警举报,警方将依法予以处罚。据悉,依据合肥市燃放烟花爆竹新规,公安机关对个人和单位违规燃放烟花爆竹,最高可分别给予500元和50000元罚款。



2月7日,冷空气给合肥带来晴朗天气的同时,也让出行的市民感受到浓浓的寒意。据了解,昨日合肥气温低至-4℃,本周也将以阴雨天气为主,倒春寒天气也提醒市民要注意防寒保暖。 记者 程兆/图

逃亡路上两次获刑无人识破 用新身份犯罪瞒过追捕警方

星报讯(刘诉 记者 刘欢) 男子伙同他人两个月内疯狂盗窃9次,与人发生争执并将人砍伤。蹊跷的是,男子忽然人间蒸发,11年间杳无音信。近日,长丰县男子童某因涉嫌故意伤害罪、盗窃罪和掩饰、隐瞒犯罪所得罪,被移送至合肥市庐阳区检察院审查起诉。据悉,童某在逃亡期间曾用新身份犯罪两次获刑均未被认出。

2001年7月中旬到10月初,合肥市相继发生9起摩托车被盗案件。很快,作案团伙受到法律制裁,仅犯罪嫌疑人童某漏网。直到2011

年10月,已经姓“徐”的童某,在网吧上网时,被布控民警抓获归案。

童某,33岁,曾在贵州省当过兵,在部队犯错后提前转业,之后在当地做过协警。1998年,童某因打架斗殴被劳教三年。2001年,解教后的童某因盗窃摩托车、为姐姐出气砍伤他人两起案件,又被合肥市警方、长丰县警方侦查。为了逃避责任,童某逃往六安等地。2003年上半年,童某认识了收废品的肥东人老徐。童某告诉他,因为被劳教,想出国出不了,想办个新的身份证。老徐就把家

里多出的一个户口给了童某,帮他办了新的身份证。从此,童某就叫“徐某应”。“我在网上试过,身份证是可以用的。”童某交代。

2003年10月、2005年8月,童某两次盗窃摩托车获刑。即使这样,童某还是逃过了警方的侦查。这两次,法院均对“徐某应”作出了刑事判决。“我以前一直都存有侥幸心理,希望能够逃避打击。2005年的时候想过要自首,但是因为犹豫不决,所以没有来,现在非常后悔,希望可以对我宽大处理。”童某落网后供述。

上门要工钱,被打致脾脏破裂 肥西一农民工讨薪遭群殴,只因老板嫌不吉利

星报讯(胡少均 张欣 记者 范竹标) 只因工人过年上门讨要工资,老板童某觉得不吉利,与工人赵某某发生争执后,喊来6名社会人员在赵某某回家路上设下埋伏,对其进行殴打,导致赵某某受伤脾脏破裂被切除。近日,肥西警方通过缜密侦查,最终查明了案件事实,抓获4名涉案人员。

经调查,民警初步确定了6名可疑人员,结合案发时段的治安监控和受害人的辨认,最终确定了这6名可疑人员有重大作案嫌疑。2月2日,民警对其中4名涉案人员进行抓捕并突击审讯,在民警的强大攻势下,4名犯罪嫌疑人交代了殴打赵某某的事实。经查,赵某某于今年1月24日下午独自骑车从铭传乡来到山南镇向老板童某讨要工钱,童某因忌讳其正月初二上门要债,便秘密邀集了其

3名侄子和另3名社会闲散人员在山南镇杨桃路上等赵某某并伺机殴打。傍晚18时许,赵某某要债归来经过杨桃路时,被该6名嫌疑人拦截并殴打,后6名嫌疑人逃离现场。赵某某自感无事便独自离开,于次日上午在家中感觉腹痛,并送至山南医院做脾脏切除手术。

目前,公安机关对涉案嫌疑人采取了强制措施,案件正在审理之中。

黄山
玉屏峰
HUANG SHAN YU PING FENG
2012年元月四日

加盟热线: 0551-4655565

超凡广告招聘

超凡广告成立于2006年,公司主要经营户外广告媒体、报纸媒体代理以及广播电台广告代理,并为客户提供媒体整合营销传播的专业型品牌服务公司。因业务发展需要,诚聘以下人员:

1. 营销经理2名: 要求有两年以上广告行业营销经验能带领团队完成公司业绩,同时有一定的社会资源或客户资源,对房地产业或汽车业了解者优先。
2. 营销人员5名: 一年以上广告行业工作经验,熟悉报纸广告业务或广播广告业务有一定社会资源或客户资源者优先。
3. 客户服务1名。
4. 总经理助理1名。

联系电话: 0551-4683100
地址: 合肥市望江西路华府骏苑25#1909室